



07.08 <b>PONEDELJEK</b> Sikst II., papež		
08.08.2023 <b>TOREK</b> Dominik, duhovnik, rd.ust.	KRIŽ ob 19h	++ETA in STANKO PIRC, Križ 190
09.08.2023 <b>SREDA</b> Terezija Benedikta od Križa, rd., mučenka, sozavetnica Evrope	KRIŽ ob 19h	++MARIJA in RADO ŽIBERNA, Tomaj 48a
10.08.2023 <b>ČETRTEK</b> Lovrenc, diakon	KAPELA ob 19h	+ FRANC JANČAR, Tomaj 145
11.08.2023 <b>PETEK</b> Klara, dev. red. ust.		
12.08.2023 <b>SOBOTA</b> Ivana Frančiška Šantalska, redovnica		
13.08.2023 <b>19 NEDELJA MED LETOM</b>  Zunanja slovesnost sv. Lovrenca v Kazljah	KAZLJE ob 8.30  TOMAJ ob 10.00	++ MARIJA in JOŽE ŠKAPIN, Kazlje 16  ZA ŽIVE IN POKOJNE ŽUPLJANE

OBVESTILO IN PROŠNJA: SLOVENSKI ŠKOFJE NAPROŠAJO ZA POMOČ POPLAVLJENCEM V SLOVENIJI - **NABIRKA NEDELJE 13.8.** BO NAMENJENA ZA PRIZADETE V UJMAH - ZBRANI DAROVI BODO POSREDOVANI SLOVENSKI KARITAS. V STISKI SMO VSI ENAKI



**ŽUPNIJA TOMAJ**  
JEZUSOVO SPREMENJENJE NA GORI



Štev.32/LETO XI.

06. AVGUST 2023

**Njegov obraz se je zasvetil kot sonce**

Iz svetega

evangelija po Mateju (Mt 17,1-9)



Girolamo da Sermoneta, La Trasfigurazione, 1556

Tisti čas je vzel Jezus s seboj Petra, Jakoba in njegovega brata Janeza in jih peljal posebej na visoko goro. Pred njimi se je spremenil: obraz se mu je zasvetil kot sonce in njegova oblačila so postala bela kot luč. In glej, prikazala sta se jim Mojzes in Elija in sta govorila z njim. Oglasil pa se je Peter in rekel Jezusu: »Gospod, dobro je, da smo tukaj; če hočeš, naredim tukaj tri šotore: tebi enega, Mojzesu enega in Eliju enega.«

Ko je še govoril, glej, jih je obsenčil svetel oblak in glej, glas iz oblaka je rekel: »Ta je moj ljubljeni Sin, nad katerim imam veselje, njega poslušajte!« Ko so učenci to slišali, so padli na obraz in se silno bali. Jezus pa je pristopil, se jih dotaknil in rekel: »Vstanite in ne bojte se!«

Ko so pa oči povzdignili, niso videli nikogar razen Jezusa samega. Ko so šli z gore, jim je Jezus zapovedal: »Nikomur ne pripovedujte o tem, kar ste videli, dokler Sin človekov ne vstane od mrtvih.«

## Duhovna spodbuda



Mt 17,1-9

**Svetloba:** bleščeča; Jezusova oblačila postanejo bela kot sneg: na današnje nedeljo, ki je 6. avgusta, nas evangelij spominja na skrivnost spremenjenja. Prekinjamo ponavljajoče se branje Matejevega evangelija za nedeljo, da se potopimo v to skrivnost luči.

**Luč:** spomnimo se na psalm, ki se zjutraj moli v Laudes, psalm 35: "v tvoji luči vidimo luč"

V tvoji luči... kako nujno je za vse ljudi. 6. avgust je tudi obletnica še ene strašne luči smrti. 6. avgusta 1945 je bila na mesto Hirošima odvržena prva atomska bomba. Jedrska grožnja je spet neverjetno aktualna, protagonist debat, morebitnih nesmiselnih rab, ocen domnevnih strokovnjakov o njeni uporabnosti!

Kakšen kontrast! Luč, ki so jo ustvarili ljudje, ki pa prinaša uničenje, ki lahko vodi v naše izumrtje, človek, ki ima sovraštvo in nasilje za svoje temelje. Po drugi strani pa luč, ki jo Jezus prinaša za človeštvo vseh časov, luč novega človeka, človeka, ki ljubi in živi kot brat z vsemi ...

Jezus je luč, ki premaga vsako temo, zaradi katere živimo življenje, polno smisla, zaradi katere gremo naprej tudi sredi težav, zaradi katere razumemo tudi »nerazumljive« dogodke naših dni, zaradi katere premagujemo vse naše strahove pred temo ... V Janezovem evangeliju v 8. poglavju to jasno pove: »... Jaz sem luč sveta. Kdor hodi za menoj, ne bo nikoli hodil v temi, nasprotno, imel bo luč, ki daje življenje ...«

V njegovi luči lahko začnemo razumeti celotno Sveto pismo (od Mojzesa dalje ...), lahko sledimo prerokom (Elija ...) Stare zaveze vseh časov, zaradi katerih »beremo« svojo zgodovino ne kot nasledstvo. ne kot naključnih dogodkov, marveč kot ljubezenska zgodba, v kateri lahko postanemo protagonisti.

- **Poslušanje:** kako biti tiho, da bi lahko razločil glas Besede sredi hrupa tolikih drugih glasov?

Vsi protagonisti zgodbe, ki ni več o vojnah, temveč o bratstvu.

V njeni luči lahko povečamo upanje, željo, da se vsak dan vključimo v gradnjo bolj pravičnih odnosov s tistimi, ki jih srečamo, pravičnejšo družbo, ki opazi toliko ljudi, ki zaostajajo, morda celo zunaj naših običajnih shem.

V njeni luči lahko »dajemo življenje«, namesto da ga odvezujemo, generiramo nove ideje, nove odnose, nove poti tudi tam, kjer je vse videti nekoliko suho, malo zapuščeno, malo sterilno.

V njegovi luči lahko premagamo temo našega srca, srca vsakega človeka in tudi mi postanemo malo sijoči kot njegova oblačila.

V njegovi luči lahko vedno začnemo znova, tudi po najbolj glasnih neuspehih, po najbolj očitnih slabostih; njegova svetloba je tako močna, da jo je mogoče videti iz vsake točke, iz vsake situacije, v kateri se znajdemo.

Obstaja pa bistveni pogoj, zapisan v evangeliju z velikimi črkami: "Poslušajte ga!"

Nikoli ne nehajte, nikoli ne opustite branja evangelija, dobre novice za nas, za vse, za vedno. Imejmo vztrajnost, da ponovno vzamemo evangelij, ne glede na to, kje in kako, vendar vedno primerjaj svoje življenje z Jezusovim načrtom novega človeka.

**Prisluhnite mu:** imejte odprta ušesa tudi takrat, ko bi se zaradi utrujenosti ustavili. Tu je na kocki naše življenje in tudi del novega človeštva, ki ga lahko (moramo?) zgraditi.

**Preglejmo svoje življenje:**

- **Jezusova luč:** ali obstaja nevarnost, da bi jo zamenjali z drugimi utrinki, ki poseljujejo naše dni? Kako ga ločiti? Kako iz njegove svetlobe črpati moč, da bi »dajali življenje« drugim?

- **Tema:** strahovi, umišljeni in pravi strahovi, skrbi ... Kako prižgati luč, da jih preženemo?

